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日商簿記２級 「光速マスターNEO 商業簿記 テキスト」【BD09931】 

[第５版 １刷] 訂正表 

東京リーガルマインド 

日商簿記事業本部 

上記書籍におきまして、下記のとおり誤りがありました。お詫びするとともに訂正いたします。大

変申し訳ありませんでした。 

お客様にはお手数・ご不便をおかけしますが、学習される際には、訂正の上、ご利用くださるよう

お願いいたします。 

今後は、このような誤りが発生しないよう細心の注意をはらってまいります。何卒ご海容のほどお

願いいたします。 

該当頁 該当箇所 修正前 修正後 

P7 下から 3 行目 損損益計算書 損益計算書 

P23 1 行目 利利益準備金 L  利益準備金 

P25 
ページ下段「コトバ」の

説明文 
会社をつくって後 会社をつくった後 

P37 ページ下段 【重要】 ２

行目の文言 

資本金×４分の１－(利益準備金＋資

本剰余金) 

資本金×４分の１－(利益準備金

＋資本準備金) 

P62 下から 3 行目 「配当金領収書」 「配当金領収証」 

P66 上から 6 行目と【重要】 「配当金領収書」 「配当金領収証」 

P67 問題文2行目と【考え方】 「配当金領収書」 「配当金領収証」 

P115 【解答】の丸数字 【解答】の丸数字 

① ① 

【解答】の丸数字 

① ② 

P143 １つ目の「重要」の下の

文言 

株式は１株いくら、というふうに購

入します。そのため～中略～計算で

きます。 

必要のない記述のため、ここの二

行を全文削除してください。 

P197 下段の講師イラストの

噴出し 

東京商店が支払期日よりも 得意先が支払期日よりも 

P274 ページ下段のイラスト

の噴出し文言 

800 円の価値のある建物から廃材が

でて、それが 250 円で売れる～ 

800 円の価値ある備品が 250 円で

売れる～ 

P276 ページ下段のイラスト

の噴出し文言 

800 円の価値のある建物を棄てるの

で～ 

800 円の価値のある備品を棄てる

ので～ 

P278 説明文の最終行 「(火災)未決算」 「未決算」 

P279 【保険金確定時（資産の

帳簿価額＜保険金額）】

の仕訳 

借方科目 

未収金 

借方科目 

未収入金 

P280 貸方科目 火災未決算 未決算 

P302 ページの最終行 「ソフトウエア」(無形資産) 「ソフトウエア」(無形固定資産) 



P303 【購入時】の借方科目  ソフトウェア 

P354 最終行 (負債)の増加 (負債)の減少 

P379 確認テスト 2 の② ～利益率は 80％であった。 ～利益率は 20％であった。 

P381 

 

下から 8 行目 ＝返品 300,000 円－当期売上に ＝返品額 300,000 円－当期売上に 

P433 例 13-4 の ④ 期末商品実地棚卸高 17 個(時価) 期末商品実地棚卸高 17 個(正味売

却価額) 

P540 表の 1 行目 税務上   会計上  

とあるが、表記が逆転している 

会計上    税務上 

P543 【解答】 

① 借方科目 

② 貸方科目 

 

投資有価証券 200 

投資有価証券 200 

 

その他有価証券 200 

その他有価証券 200 

P601 確認テストの② 親会社である当社は、子会社である

富山物産株式会社より剰余金の配当

50,000 円を受け取った。～以下略～ 

当社の子会社である富山物産株式

会社は、剰余金の配当 50,000 円

を行った。～以下略～ 

※今後明らかになりました訂正につきましては、随時更新してまいります。 

  

 

                                           以上 


